
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ 

про виконання рішення Рахункової палати від 27 серпня 2024 року 
№ 39-1 

щодо Звіту про результати аудиту відповідності на тему “Кров для 
збереження життя. Організація державного управління запасами крові”

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 27 серпня 2024 року № 39-1 до Звіту про результати аудиту 
відповідності на тему “Кров для збереження життя. Організація державного 
управління запасами крові”, повідомляємо.

Спеціалізована державна установа “Український центр трансплант-
координації” (далі – Центр) листом від 09.01.2025 № 04-17/0022 поінформувала 
про розгляд рішення Рахункової палати та заплановані у зв’язку з цим заходи.

Оцінивши надану інформацію, Рахункова палата дійшла висновку, що 
Центр розпочав виконання всіх трьох рекомендацій.

Центром розпочато укомплектування вакантних посад структурних 
підрозділів, які здійснюють функції у сфері донорства крові та компонентів 
крові, функціонування суб’єктів крові. Укомплектовано штатні посади відділу 
координації діяльності з надання трансфузіологічної допомоги та відділу 
координації діяльності суб’єктів системи крові. Триває пошук кандидата на 
посаду у відділ організації донорства крові та компонентів крові.

Також Центром спільно з Департаментом високотехнологічної медичної 
допомоги та інновацій Міністерства охорони здоров’я України доопрацьовано 
проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання реалізації 
донорської крові та компонентів крові суб’єктами системи  крові, що здійснюють 
заготівлю, переробку, тестування, зберігання, розподіл та реалізацію донорської 
крові та компонентів крові” в процесі погодження його з центральними органами 
виконавчої влади. Цей проєкт постанови листом Міністерства охорони здоров’я 
України (далі – МОЗ) від 06.01.2025 № 01.10-05/511/2-25 надіслано на розгляд 
Кабінету Міністрів України. Проєкт постанови передбачає затвердження 
Порядку реалізації донорської крові та компонентів крові суб’єктами системи 
крові, що здійснюють заготівлю, переробку, тестування, зберігання, розподіл та 
реалізацію донорської крові та компонентів крові, який визначає чіткий механізм 
та встановлює: вимоги до формування щорічних обсягів обов’язкового 
забезпечення потреб системи охорони здоров’я донорською кров’ю та 
компонентами крові; критерії оцінки достатності запасів донорської крові та 
компонентів крові як в суб’єктах системи крові, так і в закладах охорони 
здоров’я, що надають послуги з трансфузії; щомісячне звітування закладів 
охорони здоров’я перед суб’єктами системи крові про отримання, використання 
та списання розподілених запасів донорської крові та компонентів крові.

На виконання рекомендації Рахункової палати Центром у вересні 2024 року 
повторно проведено моніторинг, аналіз та оцінку діяльності суб’єктів системи 
крові за показниками безпеки і якості. Результати такого моніторингу обговорено 
04.10.2024 з керівниками і представниками суб’єктів системи крові в межах 
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науково-практичної конференції з міжнародною участю “Євроінтеграційні 
аспекти трансформації системи крові в Україні”. Також в період з 09.10.2024 по 
11.10.2024 проведено онлайн-навчання з питань впровадження системи якості та 
належної виробничої практики в суб’єктах системи крові для представників 
керівництва і відповідальних осіб суб’єктів системи крові, Державної служби 
України з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Рахункова палата контролюватиме виконання рекомендацій (пропозицій) та 
інформуватиме суспільство про стан їх виконання.

Голова Рахункової палати                                                      Ольга ПІЩАНСЬКА




